

# 奋力战亚运

杭州亚运会中国体育代表团昨在京成立  
14名青岛选手参与11个比赛项目争夺

9月12日,杭州第19届亚运会中国体育代表团成立大会在北京举行。中国体育代表团共由1329人组成,其中运动员886人。奥运冠军陈梦领衔的14名青岛选手将在11个比赛项目中力争佳绩。



## 36名奥运冠军领衔出征

杭州亚运会中国体育代表团共由1329人组成,其中运动员886人,包括437名女子运动员和449名男子运动员。代表团运动员平均年龄25岁,年龄最大的是60岁的桥牌运动员戴建明,年龄最小的是13岁的滑板运动员崔宸曦。代表团运动员中,共有67人参加过里约奥运会、201人参加过东京奥运会、226人参加过2018年雅加达亚运会,630人为第一次参加亚运会。参赛运动员中,共有36名奥运冠军。

作为巴黎奥运会的“中考”,中国体育代表团将在杭州亚运会上参加多个巴黎奥运会小项的争夺,对标奥运标准备战训练,演练大赛作战指挥体系。田径、游泳、射击、举重等项目上,覃海洋、徐嘉余、王嘉男、朱亚明、盛李豪、黄雨婷、李雯雯、李发彬等将努力在亚运会创造好成绩。亚运会乒乓球、羽毛球等项目代表

着世界水平的较量,樊振东、孙颖莎、陈雨菲、石宇奇等也将通过亚运会得到充分锻炼。

## 14名青岛选手亮相亚运赛场

在中国体育代表团的886名参赛运动员中,青岛输送培养的14名运动员将参加11个项目的比赛,其中奥运冠军陈梦将出战乒乓球项目的女团和女双比赛,王思雨作为中国女篮主力后卫披挂上阵,王大鹏和张梦瑶联袂在射箭赛场上演“百步穿杨”,在女子20公里竞走比赛中全力冲金的是马振霞,殷梦蝶和卜廷凯携手参加皮划艇静水项目的角逐,刘晓鑫参加的是女子赛艇比赛,场地自行车比赛中将见证庄伟奋力争先,李本

收作为男子橄榄球队球员全力出战,霹雳舞赛场上亓祥宇一展身手,刘洋和张威作为男足亚运队主力球员争创佳绩,再度出战亚运会的卜祥志将在国际象棋比赛中展示实力。

在2018年雅加达第18届亚运会上,共有11名青岛籍运动员入选中国体育代表团参赛名单,最终青岛籍运动员摘得4枚金牌、3枚银牌和1枚铜牌,其中,陈梦获得乒乓球女团冠军和女单亚军,夺得3枚金牌的分别是女子赛艇选手江燕、男子皮艇选手卜廷凯和女子篮球选手王思雨。在男子自由式摔跤125公斤级比赛中,邓志伟摘得银牌;在女子200米单人皮艇比赛中,殷梦蝶获得亚军。在女子软式网球团体赛中,冯子轩为中国队获得季军作出了贡献。

## ——聚焦——

### 他们有望为青岛 摘金夺银

杭州亚运会作为巴黎奥运会的“中考”,是一届检阅中国竞技体育实力的盛会,也是中国体育明年巴黎奥运会之前的一次大练兵,包括青岛参赛选手在内的中国军团将全力出击。

作为奥运乒乓女单和女团两金得主,陈梦将参加杭州亚运会女双和女团比赛。国乒女队主教练马琳认为,亚运会作为巴黎奥运备战过程中一次重要的大赛,女队要全力以赴力争金牌,“除了女队团体和单打名单按照世界排名产生外,两对女双也是队内最强的组合。陈梦/王艺迪是今年德班世乒赛的冠军组合,孙颖莎/王曼昱之前拿过两届世乒赛冠军,希望她们能通过亚运会的双打比赛为巴黎奥运会团体赛做好准备。”

作为青岛市体育运动学校培养输送的优秀竞走运动员,25岁的平度姑娘马振霞将参加杭州亚运会女子竞走20公里比赛。在2014年南京青年奥林匹克运动会上,马振霞一鸣惊人,以22分08秒的成绩夺得女子5000米竞走金牌。2016年,马振霞入选国家集训队,此后,她在全运会、亚锦赛、世锦赛等比赛中多次有着亮眼表现,成为中国女子竞走冉冉升起的新星。在去年竞走团体世锦赛上,马振霞夺得女子20公里比赛冠军,并与队友一起帮助中国队获得团体冠军。此番出战杭州亚运会的女子竞走20公里比赛,马振霞将向金牌发起冲击。

在杭州亚运会的射箭赛场,青岛“箭客”王大鹏和张梦瑶均有实力登上领奖台。王大鹏出战过两届奥运会,成为中国射箭队出战杭州亚运会的主力队员,国家体育总局射击射箭运动管理中心射箭部部长穆勇表示,“中国射箭队已经完成了新老交替,王大鹏、安琦轩等老将在今年的国际大赛中发挥一如既往的稳定,几名年轻小将则冲锋十足,关键场次敢打敢拼,这为中国射箭队征战杭州亚运会打下了坚实的基础。”作为2018年第三届青奥会女子射箭反曲弓个人金牌得主,张梦瑶出战杭州亚运会的目标就是登上领奖台,提升自己冲击巴黎奥运“入场券”的信心和决心。

在杭州亚运会水上项目比赛中,青岛选手殷梦蝶和卜廷凯携手参加皮划艇静水项目的角逐,刘晓鑫参加的是女子赛艇比赛。其中,殷梦蝶和卜廷凯均是第二次参加亚运会比赛。在2018年雅加达亚运会上,卜廷凯夺得男子皮艇金牌,殷梦蝶在女子200米单人皮艇比赛中获得亚军。此番出战杭州亚运会,殷梦蝶、卜廷凯和刘晓鑫的目标就是为青岛夺得亚运会水上项目的奖牌。本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 图片均为资料照片 制图 吴高阳